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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, το 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και οι Υπηρεσίες του στο πλαίσιο της ουσιαστικής 
αντιμετώπισης κάθε μορφής εγκληματικότητας και παραβατικότητας έχουν υιοθετήσει και 
εφαρμόζουν σύγχρονες πρακτικές αστυνόμευσης, ενώ καταβάλλονται μεθοδικές και 
συντονισμένες προσπάθειες προκειμένου να ενισχυθεί ιδιαίτερα ο προληπτικός και 
αποτρεπτικός ρόλος της Ελληνικής Αστυνομίας σε όλη την επικράτεια. 

Προς τούτο, από τις Υπηρεσίες αυτής εφαρμόζεται Πρόγραμμα Αντεγκληματικής 
Πολιτικής, το οποίο προβλέπει την υλοποίηση, συγκεκριμένου πλέγματος γενικών και ειδικών 
μέτρων, τα οποία, μεταξύ άλλων, εστιάζουν στη διαμόρφωση των πλέον κατάλληλων 
συνθηκών ασφαλείας για τους πολίτες. 

Βάσει αυτού, από τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) και τις αρμόδιες 
υφιστάμενες Υπηρεσίες της υλοποιείται το πλέον επικαιροποιημένο (από 01-03-2018) Ειδικό 
Επιχειρησιακό Σχέδιο Αστυνόμευσης για την περιοχή ευθύνης τους, το οποίο εστιάζει στην 
αποτελεσματική αντιμετώπιση της εγκληματικότητας, καθώς και στην ουσιαστική και 
οριζόντια διαχείριση κάθε μορφής αναφυόμενων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης.  

Ειδικότερα, στην ως άνω περιοχή διενεργούνται -σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 
24ωρο- στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις (πεζές - 
εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), αφενός 
μεν για την αποτελεσματική διαχείριση κάθε μορφής παραβατικότητας, στο πλαίσιο 
αναβάθμισης του επιπέδου της εμφανούς αστυνόμευσης, αφετέρου δε για τη διαμόρφωση 
των κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας για τους πολίτες. 

Πέραν τούτου, αξίζει να επισημανθεί η πρόσφατη (15-10 τ.ε.) εφαρμογή, ανά την 
επικράτεια, του Προγράμματος Ελεγχόμενης Ρεαλιστικής, Στοχευμένης, Εμφανούς 
Αστυνόμευσης  «Π.Ε.Ρ.Σ.Ε.ΑΣ.»,  που  αποτελείται  από  επιμέρους  σχέδια,  τα  οποία  έχουν  
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εκπονηθεί από τις Διευθύνσεις Αστυνομίας της Χώρας και περιλαμβάνει πλέγμα αστυνομικών 
περιπολιών, με σκοπό τόσο την επαύξηση της αστυνομικής παρουσίας και δράσης, όσο και 
την αναβάθμιση της επιχειρησιακής ετοιμότητας και ανταπόκρισης των Υπηρεσιών της 
Ελληνικής Αστυνομίας.   

Σημειώνεται δε ότι οι αρμόδιες Υπηρεσίες της Γ.Α.Δ.Α., κάθε φορά που ενημερώνονται 
για παραβατικές συμπεριφορές ατόμων ή ομάδων προσώπων που πραγματώνουν την 
αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη ενέργεια 
αρμοδιότητάς τους, ενημερώνοντας ταυτόχρονα τον αρμόδιο λειτουργό της οικείας 
Εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και εντολές του οποίου ενεργούν. Ειδικότερα, σε 
ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην ερώτηση, περιστατικά, διενεργείται προανάκριση από 
την αρμόδια αστυνομική Υπηρεσία. 

Τέλος, καθίσταται γνωστή η συνέχιση της συστηματικής και με αμείωτη ένταση 
καταβαλλόμενης προσπάθειας, για την επίτευξη του -κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό- 
επιθυμητού περιβάλλοντος ασφάλειας για τους πολίτες, μέσω της αναβάθμισης, όπου 
απαιτείται, του επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται.   
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